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 A. Informácie o účtovnej jednotke 
      A. a) Obchodné meno a sídlo spoločnosti:       LEJLA s.r.o.      Hviezdoslavova 1165/1      Deň vzniku: 30.04.2015             Účtovná jednotka je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Košice I, odd. Sro, vložka č. 37250/V.       A. b) Opis vykonávanej činnosti :       Zubná lekárska prax.       A. c) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky              Priemerný prepočítaný počet zamestnancov za účtovné obdobie je 1.        A. d) Údaje o skupine účtovných jednotiek        Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou a nepatrí do konsolidovaného celku.         A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky        Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie od 30. apríla 2015 do 31. decembra 2015. Je to prvý rok činnosti účtovnej jednotky.         A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie         Účtovné obdobie 2015 je prvým účtovným obdobím.   B.  Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
        B. a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.         B. b) Zmena účtovných zásad a účtovných metód   V sledovanom účtovnom období spoločnosť nemenila účtovné zásady ani účtovné metódy.         B. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov         1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok        Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu           obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené v súlade s plánom odpisovania, ktorý korešponduje s daňovými odpismi. O dlhodobom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1700 eur a menej, sa účtuje ako o zásobách.         2. Zásoby        Nakupované zásoby boli oceňované obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a prepravné náklady. Zásoby boli účtované spôsobom B účtovania zásob. 
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        3. Pohľadávky        Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňovali ich menovitou hodnotou.         4. Peňažné prostriedky a ceniny        Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňovali ich menovitou hodnotou.         5. Účty časového rozlíšenia        Na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti nákladov a výnosov s účtovným obdobím sa používajú účty časového rozlíšenia. V sledovanom účtovnom období nebolo potrebné použiť tieto účty.         6. Rezervy        V účtovnom období nevznikla potreba tvorby rezerv.           7. Záväzky         Záväzky pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.            C.  Informácie doplňujúce súvahu a výkaz ziskov a strát 
       C. a) Veková štruktúra pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu a b c d 
Dlhodobé pohľadávky 
Pohľadávky  z obchodného styku    
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    
Iné pohľadávky    
Dlhodobé pohľadávky spolu    
Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného styku 8508  8508 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    
Sociálne poistenie    
Daňové pohľadávky a dotácie    
Iné pohľadávky    
Krátkodobé pohľadávky spolu 8508  8508 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a b c 
Pohľadávky po lehote splatnosti   
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 8508  
Krátkodobé pohľadávky spolu 8508  
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov   
Pohľadávky so zostatkovou dobou   
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splatnosti dlhšou ako päť rokov 
Dlhodobé pohľadávky spolu   
  
C. b) Záväzky 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Záväzky po lehote splatnosti 31  
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 25710  
Krátkodobé záväzky spolu 25710  
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 10  
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   
Dlhodobé záväzky spolu 10  
 
 C. c) Informácie o výnosoch 
Účtovná jednotka mala tržby len za zdravotné výkony v SR.  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   
Tržby z predaja služieb 23244  
Tržby za tovar   
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   
Čistý obrat celkom 23244  
 
 
C. d) Informácie o významných zložkách nákladov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Spotreba materiálu 4333  
Nákup služieb 5682  
  D. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 Účtovná jednotka v sledovanom účtovnom období neeviduje iné aktíva ani iné pasíva, ktoré by neboli vykázané vo výkazoch, nevznikla jej potreba účtovať na podsúvahových účtoch. 
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  E. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 Do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré by mohli ovplyvniť údaje uvedené v účtovnej závierke.   F. Ostatné informácie  
Účtovná jednotka nevykonávala služby vo verejnom záujme.  
    


